
Итоговый тест по физической культуре для 6 класса 

1 вариант 

Ф.И________________________ класс ________ 

1.Какие основные показатели физического развития вы знаете? 

а) по личным показателям - роста, массы тела, окружности тела и по осанке. 

б) по физической подготовленности. 

в) по состоянию позвоночника. 

2. Что называется осанкой человека? 

а) положение тела при движении. 

б) правильное положение тела в пространстве. 

в) привычное положение тела в пространстве. 

3. Одной из главной причин нарушения осанки является? 

а) травма. 

б) слабая мускулатура тела. 

в) неправильное питание. 

4. Как лучше всего спать, чтобы не было искривления позвоночника? 

а) на мягком матрасе. 

б) на матрасе и высокой подушке. 

в) на жестком матрасе и небольшой подушке. 

5. Личная гигиена включает в себя? 

а) умываться каждый день, ухаживать за телом и полостью рта, делать утреннюю гимнастику. 

б) организацию рационального суточного режима, закаливание организма, занятия 
физической культурой, утреннюю гимнастику; уход за телом и полостью рта. 

в) водные процедуры, домашние дела, прогулки на свежем воздухе. 

6. Почему так важно соблюдать режим дня? 

а) придает жизни четкий ритм, помогает выработать силу воли, настойчивость, аккуратность. 

б) организует рационального режима питания. 

в) высвобождения времени на отдых и снятие нервных напряжений. 

7. Здоровый образ жизни - это способ жизнедеятельности, направленный на? 

а) сохранение и укрепление здоровья. 

б) развитие физических качеств человека. 

в) поддержание высокой работоспособности людей. 

8. Бег на короткие дистанции – это? 

а) 200 и 400 метров; 

б) 30 и 60 метров; 

в) 800 и 1000 метров; 

9. Спуску на лыжах надо начинать учиться: 



а) на пологих склонах в основной стойке с палками; б) на пологих склонах в низкой стойке без 
палок; 

в) на крутых склонах в низкой стойке без палок; г) на пологих склонах в основной стойке без 
палок. 

10. Требования безопасности перед занятиями гимнастикой. 

а) надеть спортивный костюм и спортивную обувь с нескользкой подошвой. 

б) через несколько минут измерять частоту сердечных сокращений. 

в) хорошо на перемене побегать по коридорам. 

11. Первой ступенью закаливания организма является закаливание… 

а) водой, 

б) солнцем, 

в) воздухом, 

г) холодом. 

12. Умственную работу следует прерывать физкультурными паузами через каждые 
…мин. 

а) 25-30, 

б) 40-45, 

в) 55-60, 

г) 70-75. 

13. Вероятность травм при занятиях физическими упражнениями снижается, если 
учащиеся… 

а) переоценивают свои возможности, 

б) следует указаниям преподавателя, 

в) владеют навыками выполнения движений, 

г) не умеют владеть своими эмоциями. 

14. Вращательное движение через голову с последовательным касанием опорой 
поверхности отдельными частями тела в гимнастике обозначается как… 

а) акробатика, 

б) «колесо», 

в) кувырок, 

г) сальто. 

15. Атлетов, нанесших смертельные раны сопернику во время Игр Олимпиады судьи 
Эллады: 

а) признавали победителем, 

б) секли лавровым веником, 

в) объявляли героем, 

г) изгоняли со стадиона. 

 

Ключи: 1-а;2-б;3-б;4-в;5-б;6-а;7-а;8-б;9-б;10-а;11-в;12-б;13-б;14-в;15-г. 



Критерии оценивания: 

100% – 90% правильных ответов - оценка «5» 

80% – 60% правильных ответов - оценка «4» 

50% – 40% правильных ответов – оценка «3» 

30% – ниже правильных ответов – оценка «2» 

Критерии оценивания для обучающихся с ОВЗ: 

100% – 80% правильных ответов - оценка «5» 

70% – 50% правильных ответов - оценка «4» 

40% – 30% правильных ответов – оценка «3» 

20% – ниже правильных ответов – оценка «2» 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Итоговый тест по физической культуре для 6 класса 

2 вариант 

Ф.И________________________ класс ________ 

1.Что понимают под термином «средства физической культуры»? 

а) лекарства; 

б) санитарные нормы; 

в) туризм; 

г) физические упражнения, силы природы. 

2. Как часто проходят Олимпийские игры? 



а) каждый год; 

б) один раз в два года; 

в) один раз в три года; 

г) один раз в четыре года. 

3. Олимпийский девиз – это: 

а) «Быстрее, выше, сильнее»; 

б) «Сильнее, выше, быстрее»; 

в) «Выше, точнее, быстрее»; 

г) «Выше, сильнее, дальше». 

4. Строевые упражнения – это: 

а) попеременно двухшажный ход; 

б) низкий старт; 

в) повороты на месте, перестроения; 

г) верхняя подача. 

5. Акробатика – это: 

а) прыжок через козла; 

б) повороты, перестроения; 

в) кувырки, перевороты; 

г) упражнения с гантелями. 

6.При проведении соревнований по баскетболу разрешается: 

а) играть без судьи; 

б) сидеть в раздевалке; 

в) быть в спортивной форме и снять все украшения; 

г) быть в школьной форме. 

7. Назовите количество человек в баскетбольной команде на площадке: 

а) 10; 

б) 5; 

в) 12; 

г) 8. 

8.Упражнения из какого вида спорта помогают стать быстрым и выносливым? 

 а) шахматы; 

б) фигурное катание; 

в) гимнастика; 

г) лёгкая атлетика. 

9. Как называется вид спорта, сочетающий в себе лыжные гонки и стрельбу из 
винтовки? 

а) Скиатлон 



б) Дуатлон 

в) Биатлон 

г) Арчитлон 

10.Здоровье – это… 

а) состояние полного физического, психического и социального благополучия; 

б) отсутствие болезней и физических недостатков; 

в) показатель силы, быстроты, выносливости человека. 

11. Упражнения, содействующие развитию выносливости целесообразно выполнять 
в… 

а) в конце подготовительной части занятия, 

б) в начале основной части занятия, 

в) в середине основной части занятия, 

г) в конце основной части занятия. 

12. Какой вид старта применяется в беге на короткие дистанции? 

а) высокий, 

б) средний, 

в) низкий, 

г) любой. 

13. Сколько попыток дается участнику соревнований по прыжкам в высоту? 

а) две попытки на каждой высоте, 

б) три попытки на каждой высоте, 

в) одна попытка на каждой высоте, 

г) четыре попытки на каждой высоте. 

14. Какой из способов спортивного плавания самый бесшумный? 

а) кроль на спине, 

б) кроль на груди, 

в) баттерфляй (дельфин), 

г) брасс. 

15. Как дословно переводится слово «волейбол» с английского языка? 

а) летающий мяч, 

б) прыгающий мяч, 

в) игра через сетку, 

г) парящий мяч. 

 
 

Ключи: 1-г;2-г;3-а;4-в;5-в;6-в;7-б;8-г;9-в;10-а;11-г;12-в;13-б;14-г;15-а. 

Критерии оценивания: 

100% – 90% правильных ответов - оценка «5» 



80% – 60% правильных ответов - оценка «4» 

50% – 40% правильных ответов – оценка «3» 

30% – ниже правильных ответов – оценка «2» 

Критерии оценивания для обучающихся с ОВЗ: 

100% – 80% правильных ответов - оценка «5» 

70% – 50% правильных ответов - оценка «4» 

40% – 30% правильных ответов – оценка «3» 

20% – ниже правильных ответов – оценка «2» 

 


